

報道関係者各位 2013 年 4 月 26 日

集合写真編集技術「Morpho Group Photo」を製品化 ~ 全員ベストショットの集合写真を手軽に撮影 ~

【概要】

株式会社モルフォ(本社:東京都文京区、代表取締役社長:平賀督基 以下、モルフォ)は集合写真を撮影する際に、複数のフレームから写っている人毎にベストなフレームを選択し合成することにより、全員がベストショットの集合写真を作成する技術「Morpho Group Photo」を製品化いたしました。

【製品内容】

「Morpho Group Photo」は全員がベストショットの集合写真を手軽に撮影できる便利な技術です。撮影時の連写によって得られた複数の画像から各被写体の顔のベストショットを抽出し、それらの顔を合成した集合写真を自動的に作ります。また、合成されたベストショット写真上で被写体の顔を選択すると、連写されたそれぞれのフレームにおける被写体の顔が画面上に提示され、自動的に選ばれた顔以外の気に入った顔を選択することもできます。これにより、被写体全員がベストな顔で写っている集合写真を作成することができます。







*「Morpho Group Photo」は株式会社モルフォの商標です。

【お問合せ先】

株式会社モルフォ 経営企画室: 電話 03-5805-3975 E-mail m-press@morphoinc.com

【株式会社モルフォ】

所 在 地:東京都文京区後楽2丁目6番1号 飯田橋ファーストタワー31階

代表者:代表取締役社長 平賀 督基(まさき)、【博士(理学)】

設 立:2004年5月26日

資 本 金: 820,325 千円 (2013 年 1 月末日現在)

事業内容:画像処理技術の研究開発および製品開発ならびにライセンシング

U R L: http://www.morphoinc.com/